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3ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    - 02.03.2020

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 3ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 2ª. Sessão Ordinária,   do dia 26/02/19.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA. 


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores


= INDICAÇÃO N° 019/2020 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal que sejam construídas duas travessias elevadas, assim como calçadas na Rua Alberto Waldow.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 020/2020 – Carlos Magno Paredes Czerwonka – Indica ao Executivo Municipal providências visando a instalação de um semáforo automático e intermitente de atenção em frente ao SAMU e Polícia Militar, localizados na Rua Osvaldo Cruz (esquina da Aquiles Vendrusculo e Carlos A. Vendrusculo).
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 021/2020 – Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta – Indicam ao Executivo Municipal que providências sejam tomadas por parte do setor competente da administração Municipal, visando a execução das seguintes melhorias na comunidade rural de Bela Vista: nivelamento com areia no campo de futebol suíço e construção de dois vestiários e banheiros nesta mesma localidade; limpeza de entulhos, poda de árvores e diagnóstico das árvores, principalmente na avenida principal, pois as mesmas se encontram bastante antigas e rachadas, oferecendo risco para a população e veículos; pintura de faixas de pedestres nas ruas, especialmente na avenida principal, e implantação de placas de sinalização nas ruas e nomenclatura das mesmas, que se encontram sem os nomes; retirada de lixo nas ruas, principalmente na Perimetral Norte (rua do cemitério); pintura interna e externa do ginásio de esportes; implantação de placas instrutivas de proibição de jogada de lixo; adequação da Rua Progresso, mais propriamente dizendo em frente às dependências da escola nova Mario Calmon, pois quando chove cria uma contenção de água parada (lagoa), impossibilitando o trânsito, principalmente para os pedestres; pavimentação asfáltica nas ruas, especificamente em frente à escola nova Mario Calmon, com uma travessia elevada; reforma física e estrutural do CMEI José Darcizio Vain, com aquisição de brinquedos pedagógicos, e instalação de um Parque Infantil nas dependências; construção da Capela Mortuária; aquisição de sinalização, iluminação e alargamento da estrada da Vila, com a Cooperativa Integrada e Cvale, pois é uma estrada onde os trabalhadores passam todos os dias e outros utilizam para fazer caminhada e não oferece segurança para os mesmos; construção de um ponto de ônibus para esta comunidade de Bela Vista; pavimentação asfáltica nas ruas que ainda não possuem, especificamente em frente à escola nova Mário Calmon, com uma travessia elevada; reforma física e estrutural do CMEI José Darcizio Vain, com aquisição de brinquedos pedagógicos, e instalação de parque infantil nestas dependências; aquisição de sinalização, iluminação e alargamento da estrada que liga a Vila à Cooperativa Integrada e Cvale, pois é uma estrada onde os trabalhadores passam todos os dias e outros utilizam para fazer caminhada e não oferece segurança para os mesmos; construção de um ponto de ônibus para a comunidade.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 022/2020 – Sérgio Arruda Viana – Indica ao Executivo Municipal providências por parte do setor competente da administração municipal, visando o reparo e a pintura do muro em torno da Escola Municipal Áurea Del Cortez Benck, situada na Vila Alta.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 023/2020 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal que determine providências administrativas pelo setor competente da administração municipal, para que seja realizada pavimentação com lama asfáltica nas seguintes Ruas do Jardim Guaíra: Giácomo Lovera, Osni Cela, Professor Miguel Camargo, Terezinha Paluch, Professora Maria Bolwerk, José Teleste, Ana Maria Roggia e Alfredo Buckhard.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 024/2020 – Sérgio Arruda Viana – Indica ao Executivo Municipal providências visando a construção de uma travessia elevada e calçada na Rua Boa Esperança, no trecho compreendido entre as Rua Ipê Amarelo e Santo Antônio
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 025/2020 – Elza A. Barbosa Romoda, tendo como coautores os Vereadores Agnaldo, Marlene, Sandro, Batista e Osvaldino – Indica ao Executivo Municipal  que seja revista a Lei Municipal n° 1810/2013, que institui e disciplina gratificações aos servidores ocupantes dos cargos de Agente Comunitário de Endemia (ACE) e Agente Comunitário de Saúde  (ACS) de que trata a Lei Municipal 147 de 14 de outubro de 2005, para o fim de beneficiar tanto os servidores contratados pelo Regime Celetista, como os servidores do Regime Estatutário, como gratificação por produtividade e assiduidade.
= Defiro a presente indicação.


= REQUERIMENTO Nº. 004/2020 – Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta – Solicita ao Chefe do Poder Executivo Municipal informações a respeito da reforma dos pavilhões do Centro Náutico Marinas, que teve o andamento interrompido, especificando quais os motivos da paralização e quando haverá a retomada da obra. 
= Em discussão o requerimento n°. 004/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA EM SESSÃO – Sérgio Arruda Viana – Justifica ausência à sessão ordinária realizada no dia 17 de fevereiro, em virtude do falecimento do seu sogro.
= Em discussão a justificativa de ausência apresentada pelo Vereador Sérgio. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor  Secretário para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 (SECRETÁRIO FAZ A CHAMADA)

= Solicito à Senhora Secretária que proceda a leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

PROJETO DE  LEI  N. 061/2019 – Autor Carlos Magno P. Czerwonka -  Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampido e de artifícios, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no Município de Guaíra – PR e da outras providências.
*Em discussão e 2ª votação o projeto de Lei n° 061/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= PARECER N° 060/2019 – Comissão de  Constituição, Legislação e Justiça 2019 – Favorável ao projeto de  resolução n° 03/2019. (leitura)

EMENDA SUPRESSIVA N° 01/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça 2019 – Suprime a redação do artigo 9° do Projeto de Resolução n° 03/2019, abaixo descrito: Art. 64... X SERVIÇOS E BENS....

= Em discussão a Emenda Supressiva n° 01/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


EMENDA ADITIVA 04/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça 2019 – Altera a redação dos artigos 8° e 11 do Projeto de Resolução n° 03/2019.
= Em discussão a Emenda Aditiva n° 04/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


EMENDA MODIFICATIVA N° 17/2019 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça 2019 – Altera a redação dos artigos 6°, 8° e 12, do Projeto de Resolução n° 03/2019.
= Em discussão a Emenda Modificativa n° 17/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


EMENDA ADITIVA N° 03/2019 – Carlos Magno P. Czerwonka – Altera as alíneas a e c, do artigo 17 do Projeto de Resolução n° 03/2019
= Em discussão a Emenda Aditiva n° 03/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


EMENDA MODIFICATIVA N° 18/2019 –  Marlene e Gilmar – Altera a redação do artigo 14, do Projeto de Resolução n° 03/2019.
= Em discussão a Emenda Modificativa n° 18/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


EMENDA MODIFICATIVA N° 19/2019 – Marlene, Elza e Gilmar – Altera a redação do artigo 15, do Projeto de Resolução n° 03/2019.
= Em discussão a Emenda Modificativa n° 19/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


EMENDA MODIFICATIVA N° 20/2019 – Marlene, Elza e Gilmar – Altera a redação do artigo 16, do Projeto de Resolução n° 03/2019.
= Em discussão a Emenda Modificativa n° 20/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


EMENDA SUPRESSIVA N° 02/2019 – Marlene e Gilmar – Suprime a alínea “b” do artigo 15 e todo o artigo 17 do Projeto de Resolução n° 03/2019.
= Em discussão a Emenda Supressiva n° 02/2019. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade ou maioria.


PROJETO DE RESOLUÇÃO  N. 03/2019 – Mesa Diretiva de 2019 -  Altera os artigos da Resolução n° 3/2016, Regimento Interno e introduz o anexo I – Glossário ao referido regimento.
*Em discussão e única votação o projeto de resolução n° 03/2019. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão e os contrários que se manifestem. Aprovado por unanimidade ou maioria.


Não havendo matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Dou por encerrada a 3ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  









